

铁道部否认京沪高铁赶工期致故障频发 京沪高铁需两三个月磨合期

星报综合报道 针对京沪高铁开通以来屡发故障,昨天上午,铁道部新闻发言人王勇平表示,在开通初期、磨合期都会出现这种情况,发现这些问题经过磨合需要2~3个月的时间,2~3个月以后,稳定期将会出现。

昨天上午,应外交学会邀请,香港中美交流基金会资助,2011年第二批美国媒体人士代表团乘坐京沪高铁G1次列车赴沪亲身体验中国高铁速度,王勇平向代表团

成员介绍了京沪高铁及中国高铁相关情况。其间王勇平接受了记者采访。

京沪高铁开通不久,在5天内发生6次故障,引发了广泛关注。对此,王勇平说,由于高铁是一个复杂的技术系统,受气候、环境等诸多因素的影响,运营过程中会面临各种挑战。京沪高铁刚开通运营不久,各种设备、人员等还处于“磨合期”,容易出现一些故障。王勇平表示,故障不是安全事故,在开通初期、磨合期都会出

现这种情况,发现这些问题经过磨合需要2~3个月的时间,2~3个月以后,稳定期就会出现。铁路部门已经展开安全大检查,全面检查设施隐患,力争缩短磨合期,尽快进入运营稳定期。

面对记者提问,“京沪高铁出现故障是不是存在赶工期问题?”王勇平告诉记者,一些故障任何国家在初始阶段都会有,中国出现这种情况,不存在赶工期这一问题,因为整个设备质量都是安全的、可靠的。

铁道部运输局副局长 苏顺虎被中纪委双规

星报综合消息 铁道部运输局副局长苏顺虎一个月前已被中纪委双规。这是铁道部运输局继原局长、副总工程师张曙光之后第二个落马的正局级官员。

铁路系统人士透露,苏顺虎被双规的部分原因,据称是帮助一位内蒙古煤老板“协调”煤炭的铁路计划运力,后者曾赠送苏顺虎一套位于北京的房产。

据了解,苏顺虎历任铁道部运输局货运计划处副处长、铁道部运输局营销部货运营销计划处处长、昆明铁路局副局长,现任铁道部运输局副局长兼营销部主任,高级工程师。

中国“蛟龙”下潜首破4000米 今日凌晨计划第二次下潜试验,冲击5000米深度

据新华社电 记者21日从国家海洋局“蛟龙”号海试领导小组获悉,北京时间21日8点,“蛟龙”号载人潜水器5000米海试在东太平洋国际海域试验区成功完成了第一次下潜试验任务,经现场指挥部最终确认,最大下潜深度达到4027米。

21日凌晨3点,海试现场指挥部刘峰总指挥下达了潜指令,崔维成、叶聪、杨波三名潜航员驾驭着“蛟龙”号载人潜水器开始了下潜任务。4点,下潜深度达到1777.7米,5点26分达到4027米,潜水器抛弃压载铁后开始上浮,7点48分浮出水面,8点回收至甲板。

整个下潜试验历时5个小时,潜航员对潜水器水下各项功能进行了试验,工作正常。此次下潜试验的成功,为随后的5000米下潜任务奠定了坚实的基础。

据了解,“蛟龙”号计划于北京时间22日凌晨进行第二次下潜试验,届时将正式向5000米深度发起冲击。



武汉“治庸”80天 问责干部537人

据新华社电 武汉市掀起“责任风暴”、实施“治庸计划”80天,问责机关干部537人,先后有7名局级干部、58名处级干部分别受到党纪、政纪处分或组织处理,83人被司法机关立案查处。

武汉市委市政府要求各级纪检监察机关和组织部门进一步加强工作监督,对“庸懒散”问题和损害投资发展环境的行为坚决查处,从严追究。

上海警方破获一起 亿元“赌博旅游团”案

据新华社电 上海市宝山区公安分局日前端掉了一个流窜在上海高档宾馆的“赌博旅游团”,抓获60余名违法犯罪嫌疑人。经初步查证,该赌场以银行卡转账形式进行赌博,赌资达人民币1亿元,现已冻结、扣押赌资500余万元。

经审查,开设赌场的是个具有丰富反侦查经验的温州籍赌博团伙,他们针对参赌者经济能力强的特点,用包吃、包住、包交通费的“赌博旅游团”的方式,以高档宾馆作为赌场,吸引温州籍参赌人员来沪巨额赌博,从中牟利。

目前,邹松华等7名犯罪嫌疑人已被上海宝山区检察院以开设赌场罪批准逮捕,十多名为赌博提供条件人员和30多名参与赌博人员被处以行政拘留。

内地游客在香港购物半年内可退

据《东方早报》报道 “旅行社不得强迫内地赴港团体游客在港购物”;“游客如在旅游业议会登记的店铺内购物后不满,可于购货日起计6个月内提出退货要求”……7月19日,国家旅游局转发香港《内地赴港团体游客须知》。该《游客须知》明确提出“入境旅行团(登记店铺)购物退款保障计划”。

《内地赴港团体游客须知》明确规

定,内地游客在港可自由选择是否购物,旅行社、商铺或导游不得以任何形式强迫游客消费,也不得强留游客在定点店铺内。根据旅游业议会“入境旅行团(登记店铺)购物退款保障计划”,游客如在旅游业议会登记的店铺内购物后不满,可于购货日起计6个月内提出退货要求,如货品没有损坏或因使用而导致损耗,就可获全额退款。游客可以凭单据正本和符合退

货要求的货品联络商店办理退货。

“这一条款实际上相当于‘无条件退款’,不论游客购买的货品是价格虚高或有质量问题,都可申请退款。”上海中青旅出境部一负责人表示,该项规定如果能得到严格执行,对内地“零负团费”、超低价旅游团将有实质性打击,“这些低价团、零负团仅仅依靠购物赚取利润,将面临很大风险。”据了解,该规定可能很快就会实施。

7.16,信地红星美凯龙再“宴”合肥

“双子闪耀 双星联动”音乐盛典震撼上演



备受省城广大市民关注的信地·红星美凯龙夜购第四季——“双子联动 双星闪耀”音乐盛典终于在万众期待中揭开了神秘的面纱,时间无法停止,但信地·红星美凯龙夜购第四季的震撼还是定格在了7月16日,省城的双星歌迷终于在自己的主场,感受到了信、游鸿明富有磁性的旋律!

据了解,此次活动从7月16日12:08开始,持续到7月17日,消费者最强烈

的感受就是:“夜购”第四季与其说是一个活动,不如说更是一个“节日”——消费者期待已久的家居采购节日,信地·红星美凯龙再次创造了销售奇迹。让省城市民真正感受到了国际家居连锁带来的震撼,也让消费者体验了什么是有实力,才是真优惠!

30天无理由退货,3倍比价退差,所有售出商品商场负全责,1000多个停车位随时为您特供保障,128万平米超大营业面积,32大类97小类一站式购齐,全国83家连锁全程随时随地为您服务,有实力才能见证真优惠!

本次夜购信地·红星美凯龙家具

满2000再返700,建材订单满500立返60%再返2000;5000000现金券礼惠江淮、品牌空调、电压力锅、微波炉无限免费放送、一楼软装馆,来就送免单大奖、五楼灯饰区,登就送豪礼、惊爆炫特区,1元劲售、建行用户便捷式电风扇、情侣保鲜盒、亲肤竹香席礼品送不停,特设冷餐会……

从“8.7”夜宴到“谦”动合肥,再到“双星闪耀”,信地·红星美凯龙一次次刷新着安徽家居行业的销售奇迹,也一次次刷新着家居业让利幅度极限,信地红星美凯龙感谢您一直的信任和支持!